VIAPKETUHIOBOE
nccrnegoBaHume
NaKETUPOBAHHbLIX COKOB
B ropoae
HOBOPOCCUUCK



PanoH onga peanu3aunm coka

bbin BbIOpaH ropog HoBopoccumck.

AuBapb — MapT 420 TBIC. Yesi. (IMOCTOSIHHO
MPOKUBAIOT)
- l-Icp =420x3+430x2+700x3+450%x2+430%x2= = 498,3

Amnpeab — Mail 430 ThIC. Uel. 12

TR Sl 700 Thic. ven. CpeaoHemecAYHasaA NOTPEOHOCTD:

CeHnTsi0pb — 450 ThIC. Uel.

OKTS0pb

Hosopb — 430 ThIC. Uel.
nexkaopb




CermMeHTUpoBaHMe HaceNeHus no

UncnenHocTs Y Gexubie=174.405%35/100=61,041
HACEHERIANG 4 man.obecnien.~124,575%25/100=31,143
I—IJ1 cp.obdecneu.=144,507*%29/100=41,907
4 Bric.obecnied=39,864*8/100=3,189

Y o6orareie=9,966*2/100=0,199

A

T BegHble 35 I—IJ1 ou.0orarere=4,983*1/100=0,049
Manoo6ecneyeHHble 25
CpenHeobecneyeHHble 29
BblcokoobecneyeHHble 8
OyeHb boraTble 1

rpynnam

" =



[TnaTexxecnocobHbIN CNPOC Ha COK

ColmaJLHO-)KOHOMHYECKHEe Mecsiunblii | [IpouenT YUucaenn | Ilaarexe S 66I[HBI€ 133 5 4 % 40* 1 7 4 50 4 /1 00 93 1 601 7 ST p

rpynnsbl Mo J0X01y Ha AylIy JA0XO0[1 HA pacxonoB 0CTh CIOCOOHBI

HACeTeHNS! aynry Ha COK OT | Hacesienu | ii cipoc B S M.o0ecrieu. =21223%*24%124,575/100=634525,251.p.
HACCICHI, | MCCTHOTO | % e S cp.obecred. =37629*9*144,507= 489388,85T.p.

pPYo. aoxona i- rpynnsl | COK, B T.

pyé. S BbIc.00ecmed. =51230*5%39,864/100= 102111,64T.p.
S oorateie =84655%0,7%9,966/100= 5905,7T1.p.

S ou.6orarere =120000*0,1*4,983/100= 597,96T.p.
TMnarexecnocoGH it CIIPOC Ha COK Ha roji=

b 13354 40 174,405
CAUbIE 335 —2164131,2%12=25969573,8

Manoob6ecneueHHEIS 21223 24 124,575
CpenneobecriedeHHbIE 37629 9 144,507
n BricokoobecnieueHHbBIC 51230 5 39,864
borarsie 84655 0,7 9,966
Ouenp Oorareie bornee 90 0,1 4,983

000

(ycnoBHO

120 000)




Bo3pacTHOM cocTaB HAaceneHus

Bo3pacTHas rpynna IIpoueHT K UTOTY YU CJIEHHOCTH THIC.

Hetn no 16 ner

Monoaexs 16-30 et

Cpenuuii Bo3pact 31-60 net

Crapiue Bo3pacta >60 ner



[ToTpebneHne Ha aywy HaceneHus

BospacTHas rpynna Yucuaenn |Ilorpednenune coxka Ha | Koia-Bo, 1

T 9 seru —199,32%27-5381,64

BO3PACTHOI rpymie, Ji q; monon. =184,371*%17=3134,307
9 cp sospact =64,779*5=323,895
q

1 cT.Bo3pacT =49,83%3=149,49
Cpe,EI,HeFO,EI,OBOG n0Tpe6neHme COKa

=8989,332*1000/498300=18,05 I

- o
Momnonexs 184,371

Cpennero Bo3pacra 64,779 323,895

Crapmiero Bo3pacra 49,83 149,49
8989,332




ROJINHECTBO MOTPEOBIIAEMOIo COKa B
aCCOPTUMEHTHOM pa3pese Mo BO3PaCTHLIM
rpynnam

Q =5381,64%0,5+3134,307%0,35+323,895%0,4+
+149,49*0,2=3947,3 n

Q =5381,64%0,4+3134,307*0,3+323,895%0,3+
+149,49*%0,3=3234,97 1

Q =5381,64*0,1+3134,307*%0,35+323,895%0,3+
+149,49*0,5=1807,09 1

Htoro: 8989,36 1

Cok S6mounsiii — 3947,3 11, uiu 43,91%

Cox Bumnuéserit — 3234,97 n, niu 35,98%

Cox Tomatrusbii — 1807,09 n, niu 20,2%

CrtpykTypa norped/isieMoro coxka,
%
Bo3pacTHas rpynmna Hroro
Sonounpii  Bumaésel  TOMaTHbI
171 n
Hertn 50 40 10 100%

Monoznexpb 35 30 35 100%
Cpennero Bo3pacta 40 30 30 100%

Crapiuero 20 R]|) 50 100%
Bo3pacra



MoLLHOCTb NpeanpuaTUNA

Onpenensem BHYTPEHHNE BO3MOXHOCTU, MOLLHOCTb Npeanpusatnsa. MowHoCTb
npeanpuaTnsa nogbmnpaem ncxoasa ns odulen notpebHocTn. Hanbonee 6nmsko
— nNpeanpuaTnE N3 napamMmeTpudecKkoro psiaa ¢ Npom3BoaANTENbHOCTLIO 1000
NUTPOB coKa B cyTKW. [pn konn4decTtBe pabounx gHen B roagy — 306, roqoBom
BbINYCK cocTaBuUT 306000 N, cpeaHeMecs4vHbiv 306000 n:12 = 25500 5;
cpegHenyweBoe notpebneHue B mecsy 18,05 n:12=1,5 1.

[lonsa pbiHKa gaHHOW OUPMbI C OOHOM NEKApHEN COCTaBUT:
1000 n/8989,332 x 100 =11% (0,111)



[lepuopn noTpebneHuns

SluBaphL — MapT 0 .= 420000x1,5%3mx3947,3 =6609897000
AnpeJnb — Maii Q_,= 430000x1,5x2mx3947,3 =4511517000
Q_,= 700000%1,5x3m*3947,3 =11016495000

CeHTSI0pb — OKTSA0Phb D ,=450000%1,5%x2M*3947.,3 =5328855000
Hosiopb — n1exadpb Q =430000%1,5%x2mM*3947,3 =4511517000

Hroro: 31978281000

Q.= 430000x1,5%2x3234,97 =4173111300
Hroro: 19846540950
D .= 420000%x1,5%3x1807.09 =3415400100

Q_,= 430000x1,5x2x1807,09 =2331146100
Q_.=700000x1,5x3x1807,09 =5692333500

CeHTSIOph — OKTSOPE 0 = 450000x1,5x2x1807,09 =2439571500
Q_.= 430000%1,5%2x1807,09 =2331146100

Hroro: 16209597300




EMKOCTb pbiHKa No nepuogam

fAAHBapb — MapT

16139390400

Anpenb — maun

11015774400

MIoHb — aBrycr

26898984000

CeHTAOpPL — OKTAOPL

12135636000

Hosabpb — Aekabpb

11015774400




B0O3MOXHOCTb NpeanpuAaTuS

SAuBaps — mapr 74 pa0., u3 Hux 10 pad. q1Hel peMOHTA 64000 a1

AmnpeJsab — Mai 51 pa0. aueit

Hionb — aBrycr 87 pal. nHei

CeHTAOpPH — OKTAOPH 53 pab. nHeW

Hos0ps — nexadpb 51 pa0. qHei

Htoro: 306000 x



EMKOCTb pblHKa C BO3MOXHOCTbIO
PEANPUSTUS

IHepuonsl EMKocTh pBIHKA, TOHH Pecypc npeanpusTusi, TOHH OTtkioHenus +, -

| SHBapp — MapT
16139390400 64000 n

Anpenb — Mai

11015774400 51000
I/I _
fOHb — apryct 26898984000 87000
CeHTs0pb — OKTAOpb
12135636000 53000
Hos6pp — §)
OADPH  ACKabph 11015774400 51000



[1pOrHo3 B HaTypanbHOM
Bbipa>XeHUU

1) Cok AbnoyHbIn — (2 n) — 150 pyoO.

2) Cok BuwiHéBbIn (2 n) — 160 py6.

3) Cok TomaTHbIN (2 1) — 140 pyo.

1) Cok ABrnoyHbIn = 3947,3/2=1973 wWT.
2) Cok BuwiHéeBbIn = 3234,97/2=1617 wWrT.
3) Cok TomaTtHbIN = 1807,09/2=903 wWIT.



[ 1pOrHO3 B CTOMMOCTHOM
BblpaXXeHUW

1) Cok ABnoyHbIn = 1973 WT.*150 = 295950 pyoO.
2) Cok BuLHéBBLIN = 1617 WIT.*160 = 258720 py6.
3) Cok TomaTtHbIn = 903 WwT.*140 = 130200 py6.
NToro: 684870 pyo.

CorocTaBiisieM ¢ IIaTeXeCIOCOOHBIM CIIPOCOM HACEJICHUS Ha COK (25969573,8):

25969573,8 > 684870

[IpennpusaTue ycnemHo, a Takke NpoCcaexKnBaroTcs BoicOkne 311 y HacemeHus.



